

# Голос времени

Суббота, 18 августа 2001 года

№66 (6201)

ИНДЕКС  
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## По селектору

В понедельник прошло очередное селекторное совещание в правительстве края, вел его губернатор А.П. Черногоров. Больше всего внимания было уделено подходящему к концу ремонту школ (с акцентом на котельных и крышах) и состоянию по оплате за коммунальные услуги.

Как заметил министр Ю.П. Тыртышов, в целом все текущие коммунальные услуги образовательными учреждениями Ставрополя оплачены на 99 %. Но эта цифра не должна вызывать самоуспокоенности: отдельные города и районы имеют значительные задолженности, а значит, не миновать проблем в грядущем осенне-зимнем сезоне. Кроме того, на многих "висят" старые долги, с которыми главы территориальных образований не спешат расплатиться, хотя в большинстве районов доходная часть бюджета выполнена с прибылью.

Шла речь и об укомплектованности всех учебных заведений кадрами, и о нехватке учебников.

Министр сельского хозяйства В.Ф. Гаркуша подвел итоги жатвы. Валовой сбор зерна составил 4 миллиона 731 тысячу тонн - самый высокий

за последние 8 лет, средняя урожайность - 28,1 центнера.

Сейчас особое внимание нужно уделить сохранности зерна. Во время уборки 307 тонн нового урожая задержаны сотрудниками милиции для установления места следования: задержаны 187 расхитителей, составлено 875 административных протоколов и возбуждено три уголовных дела. Но главная опасность не в этом: уже есть факты его продажи перекупщикам и заключения договоров по неоправданно низким ценам, вызывающим определенные подозрения.

(Соб. Инф.).

## Новые прививки

Еще в 1998 году приказом минздрава Российской Федерации в календарь профилактических прививок включены прививки против гепатита В и краснухи. Но прививать начали только в этом году.

Вакцина против краснухи находилась в стадии разработки, теперь она получена и поступила в район в достаточном количестве. Привиты будут все дети в возрасте от 12 месяцев до 14 лет, не болевшие краснушкой, а также не болевшие девушки и женщины детородного возраста: краснушка во время беременности грозит гибелью плода или

многочисленными уродствами.

Что касается вакцины от гепатита В, то раньше к нам поступала американская и стоила она дорого. В этом году по благотворительной линии из края получена отечественная вакцина. Значит, все дети, рожденные в этом году, будут привиты.

С первого июня этого года только в городе сделано 52 прививки от гепатита В и 35 - от краснушки.

Наталья НОВОХАЦКАЯ, районный педиатр.

**Вниманию читателей!**

## Льготная подписка

**8**  
**Голос времени**  
**Голос**  
**2002**

Во всех почтовых отделениях идет льготная подписка на "Голос времени" на 2002 год.

Эта подписка считается досрочной. В июле-августе стоимость на нашу газету остается прежней. Но не исключено, что с сентября она возрастет в связи с тем, что заканчивается срок действия Федерального закона о льготах для СМИ.

Советуем читателям заблаговременно позаботиться о том, чтобы не расставаться с "Голосом времени".

**Первое полугодие**



Хорошо потрудился на уборке урожая в четвертой бригаде ОАО "Марьинское" водитель Федор Иванович Головачев. Работая по маршруту склад - зерноток, он перевёз более трех тысяч тонн зерна.

## "Спешите делать добро"

С 06.08.01 г. по 30.09.01 г. на территории Ставропольского края проводится телерадиомарафон «Спешите делать добро».

В этот период Новопавловский РУПС устанавливает льготный тариф на пересылку переводов в адрес телерадиомарафона:

- для населения бесплатно;
- для организаций всех форм собственности в размере 0,06 рубля за каждый полный или неполный рубль переведимой суммы.

Елена ХАРИТОНОВА, начальник РУПС.

## Статистика

### На сто браков - 84 развода

К сожалению, это так. В Кировском районе за шесть месяцев этого года заключено 180 браков, но на них пришлось (за этот же период) 152 развода.

Не радует и соотношение рождаемости и смертности: на 100 родившихся 147 умерших, родилось 313 детей, умерло 467 человек.

Галина МЕДЯНИК, специалист Кировского ТОСГ

## Все о 18-ом

В начале августа в читальном зале центральной библиотеки Новопавловска открылась новая книжная выставка "Столетие бе-зумно и мудро", предлагающая массу интересного о 18 веке, его истории, литературе, поэзии, искусстве.

Много свежих материалов, новейших публикаций и, соответственно, новых взглядов на события этого столетия, в частности, на бунт Пугачева или тогдашних просветителей Дашкову, Новикова. Много и мемуаров, есть произведения самой императрицы Екатерины Великой. Есть репродукции картин известных мастеров того времени, среди них особое место занимают портреты, так что можно получить представление и о внешнем облике мемуаристов, деятелей искусства, культуры и политики, важных сановников.

Немало исторической беллетристики, например, недавно переизданные произведения романиста конца 19 века Евгения Карновича.

Выставка будет действовать до конца сентября.

Татьяна КУЗНЕЦОВА, заведующая отделом обслуживания.

## Конференция профсоюзов

Состоялась IV Кировская межсоюзная отчетно-выборная конференция профсоюзов. С отчетным докладом на ней выступил председатель районного совета В.Е. Аврамкин. Он же был единодушно избран на эту должность снова. Председателем ревизионной комиссии избрана Л.Ф. Скрягина, заместителем председателя районного совета профсоюзов - М.Ф. Старожуков.

В работе конференции приняли участие глава администрации района П.В. Кожин, первый заместитель Ставропольской краевой организации профсоюзов Н.М. Лаута и заведующий организационным отделом краевого совета профсоюзов А.Д. Бражник.

Татьяна ГУСЕВА, работник Кировского райкома профсоюзов.

## „Горячая линия“ Логике не подвластно!

У меня болеет жена, она инвалид второй группы, проработала в колхозе всю жизнь, в животноводстве, награждена орденом Ленина. Пошли мы с ней в свою больницу, чтобы получить льготный рецепт на лекарства, а с моей Тамарой Ивановны потребовали две копии справки об инвалидности, копию трудовой книжки и даже справку из администрации станицы Зольской о том, что она не занимается трудовой деятельностью [в 75 лет-то].

Перестраховываются врачи или такая установка им пришла сверху? Ведь существует «Закон о ветеранах», есть человек, есть номер пенсионного удостоверения, неужели же этого недостаточно? Почему у нас все добрые начинания непременно обращают бумагами?

И еще вопрос: какие льготы положены моей жене: с 50 % или со 100 % скидкой.

Н.И. ЛЕБЕДЬКО.

На вопросы читателя отвечает заместитель главного врача по амбулаторно-поликлинической и клинико-экспертной работе Кировской центральной районной больницы С.А. АЛИЕВА.

- Инвалиды второй группы, неработающие, имеют право на получение лекарств бесплатно (льготы 100 %), у работающих - льготы 50 %. Именно поэтому и необходимо Тамаре Ивановне иметь справку из администрации, что она не занимается трудовой деятельностью. А еще надо иметь ксерокопию трудовой книжки и две ксерокопии справки МСЭ (медицинско-социальной экспертизы). Лекарства выплачиваются на большие суммы, и они требуют отчетности. Это не врачи придумали, такое решение принято Министерством здравоохранения.

## И вновь оказано доверие

Что изменилось в жизни ветеранов г. Новопавловска за последние два года, что сделано для них полезного и что осталось невыполненным? Так можно коротко обозначить круг вопросов, поднятых на отчетно-выборной конференции городской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Выступивший с отчетом председатель этой организации Георгий Петрович Данилов ответил на поставленные вопросы, отметил хорошую работу отдельных первичек, их председателей, президиума в целом и остановился на еще не решенных проблемах. Его выступление дополнили собравшиеся на конференции ветераны, а потом вновь единогласно избрали Г.П. Данилова председателем ветеранского совета.

(Соб. инф.).





